

# ЛЕНИНСКИЙ ШАХТЕР

№ 119 (2631)

19 июля 1941 года

СУББОТА

Цена 15 коп.

г. Ленинск-Кузнецкий, Новосиб. обл.

Орган Ленинск-Кузнецкого  
городского комитета ВКП(б)  
и городского совета депута-  
тов трудящихся

## СОВЕТСКИЙ НАРОД СПЛОЧЕН И ЕДИН, КАК НИКОГДА!

(Передовая „Правды“ за 16 июля 1941 года)

Свыше трех недель идут ожесточенные бои между доблестной Красной Армией и полчищами германского фашизма. Враг коварен, хитер и силен. Враг вооружен до зубов. Он ставит своей целью восстановление власти помещиков, восстановление царизма, разрушение национальной культуры и национальной государственности русских, украинцев, белоруссов, литовцев, латышей, эстонцев, узбеков, татар, молдаван, грузин, армян, азербайджанцев и других свободных народов Советского Союза, их онемечение, их превращение в рабов немецких князей и баронов. Дело идет, таким образом, о жизни и смерти Советского государства, о жизни и смерти народов СССР, о том — быть народам Советского Союза свободными, или впасть в порабощение. (Сталин).

Больших усилий и жертв требует борьба с фашистскими варварами. Но мы твердо верим в свои силы, мы напряжем нашу волю, соединим воедино нашу энергию, чтобы победить в смертельной схватке с злейшим врагом советского народа и всего человечества. Героическая Красная Армия, морально-политическое единство народов СССР — силы непреодолимые.

Вооруженные силы нашей страны уже за первые три недели войны истребили лучшие немецкие дивизии, уничтожили свыше 2.300 немецких самолетов и свыше 3.000 немецких танков. Не менее миллиона человек потеряли фашисты убитыми, ранеными и пленными. Доблестные части Красной Армии и Военно-Морского Флота каждый день, каждый час сокрушают вражеские самолеты, его мотомехчасти, громат фашистские аэродромы и военные объекты.

Народы Советского Союза с большим удовлетворением встретили соглашение между правительствами СССР и Великобритании. Гитлеровской Германии придется теперь вести войну на два и более фронта. Гитлеровской Германии придется вести войну и в своем собственном тылу, где поработанные народы Европы поднимаются против своих кровавых угнетателей. В злостном бесенстве враг несомненно напряжет все силы, чтобы осуществить свои разбойничьи планы. Мы готовы к этому. Мы готовы к любому прыжку фашистского зверя. Мы готовы ответить на любой удар врага тройным мощным ударом. Такова единодушная воля народов СССР, все мысли, все стремления, все силы которых направлены на то, чтобы защитить свое любимое отечество от фашистских злодеев.

Союз Советских Социалистических Республик — большое, многонациональное государство. В безвозвратное прошлое ушла нацио-

нальная рознь. У нас нет мерзкого деления на народы «большие» и «малые». У нас одинаково равны, пользуются одинаковыми правами все граждане великой Советской страны без различия национальности. В этом передовом, гуманном принципе — великая сила нашего государства, его моральное превосходство над фашизмом, пытающимся столкнуть человечество к временам варварства.

Советский народ перед лицом нависшей опасности сплочен, как никогда. Рабочие, колхозники, интеллигенция всех союзных республик спаяны воедино. Морально-политическое единство советского народа особенно возросло и окрепло сейчас, когда история поставила перед нами ответственную и благородную задачу защиты великих завоеваний нашей родины.

В эти исторические дни особенно ярко проявляется дружба народов нашей страны. Все народы, национальности и племена, населяющие территорию от финских хладных скал до пламенной Колхиды, от берегов Балтики до Тихого океана, встают грозной стеной на борьбу с фашистскими разбойниками.

На полях сражений, соревнуясь в мужестве и бесстрашии, героически громят врага русские и украинцы, белоруссы и узбеки, киргизы и казахи, таджики и армяне, молдаване и латыши, грузины и татары, азербайджанцы и карело-финны — миллионы советских патриотов нашей многонациональной родины, воодушевленных одним желанием — победить. В списках награжденных Президиумом Верховного Совета СССР, опубликованных на днях, мы находим фамилии Героя Советского Союза младшего лейтенанта Степана Здорозцева, Героя Советского Союза капитана Алексея Антоненко, капитана Александра Пурцумия, старшего лейтенанта Владимира Газазяна, лейтенанта Хасана Ибатулина, лейтенанта Иосифа Кроля и многих других, представителей всех национальностей Советского Союза, грудью вставших на защиту своего отечества. Трудовыми подвигами изобилует вся деятельность каждой союзной и автономной советской республики, население которой знает, что схватка с фашизмом — это борьба не на жизнь, а на смерть, борьба за свободу, за честь, за родину.

Велик и могуч народный патриотизм, трудовой героизм советских людей в эти грозные дни Отечественной войны. В делах проявляются лучшие качества советского человека: воля, характер, душевная сила, любовь к родине и ненависть к врагу. Советский народ сплочен и един, как никогда! На митинге в колхозе «Волна», Беломорского района, Карело-Фин-

ской ССР, колхозники рыбаки говорили:

— Обезумевшая гитлеровская банда подвергает свободолюбивые народы неслыханному угнетению и надругательству. Для фашистских разбойников наступает час расплаты! Совместная борьба Советского Союза и Великобритании против гитлеровской своры ускорит неизбежную развязку — фашизм будет сметен с лица земли!

На собрании в одном из колхозов Кокташского района в Таджикистане звеньевая тов. Сулейманова Халимахон, выражая мнение собравшихся, сказала:

— Совместная борьба двух великих держав — СССР и Великобритании — ускорит разгром фашистов и освободит от гитлеровского гнета народы Европы. Мы должны с еще большей энергией работать в тылу и отдавать все силы родине.

Так мыслит сейчас весь народ. Теперь все силы народов СССР, несокрушимая мощь их единства должны быть быстро организованы и мобилизованы для проведения отпора врагу, вероломно напавшему на нашу страну. Над нашей родиной нависла серьезная опасность. Это требует подчинения всей нашей работы, всех наших усилий интересам фронта, интересам победы над врагом. Дорог каждый час, каждая минута. Все подчинить интересам фронта. Перестроить всю работу на военный лад — такова задача момента.

Душой советского народа является наша славная большевистская партия, партия Ленина — Сталина. В борьбе на военных фронтах и на фронтах хозяйственного и культурного строительства великая большевистская партия была и является организатором народных масс. В грозные для нашей родины дни — еще теснее ряды вокруг большевистской партии, вокруг советского правительства, вокруг Государственного Комитета Оборон, вокруг любимого вождя народов, возглавляющего Государственный Комитет Оборон — товарища Сталина!

Единство народов СССР, быстрая мобилизация всех их сил, осуществляемая Государственным Комитетом Оборон, — залог победы над фашистским врагом. Сильный сознанием правоты своего дела, спаянный воедино, владеющий гигантскими силами и средствами для борьбы и победы, советский народ идет на необходимые жертвы, чтобы победить в войне, затеянной современными каннибалами.

В ответ на призыв своего любимого вождя великого Сталина весь советский народ собирает свои силы в единый кулак, чтобы обрушить его на голову врага, чтобы отстоять нашу родину, свободу и независимость.

## ОТ СОВЕТСКОГО ИНФОРМБЮРО

(Вечернее сообщение, 17 июля)

В течение 17 июля наши войска вели бои на Псковско-Порховском, Полоцком, Смоленском, Новоград-Волыньском направлениях и на Бессарабском участке фронта. В результате боев существенных изменений в положении войск на фронте не произошло.

Наша авиация в течение 17 июля действовала по мотомехвойскам противника, уничтожила авиацию на его аэродромах. За 15 и 16 июля уничтожено 98 немецких самолетов. Наши потери 23 самолета.

Бойцы батареи лейтенанта Капачина, стоявшей в резерве, наблюдали за полем боя. Вдруг командир заметил, что 7 немецких танков и 2 бронемашины пробрались через мост и открыли огонь по нашей пехоте. Лейтенант быстро решил зайти с одним орудием во фланг танкам и расстрелять их в упор. Орудийный расчет подкатил пушку к забору, стоявшему недалеко от танков. С первого же выстрела загорелся головной танк. Два снаряда разбили мотор и гусеницу второго танка. Следующими снарядами был подбит и третий танк. Немцы решили, что по ним стреляют из кирпичного дома, который виднелся за забором, и открыли беглый огонь по зданию. За четверть часа лейтенант Капачин уничтожил 7 фашистских танков и две бронемашин.

Между двумя подразделениями, оборонявшими берега реки Д., ночью оборвалась телефонная связь. Исправить разрыв отправились красноармейцы связисты тт. Трофимов и Гатауллин. Отважных связистов трижды обстреливали фашистские снайперы-автоматчики, но через 40 минут связь была восстановлена. На обратном пути вражеский снайпер тяжело ранил тов. Гатауллина. Красноармеец Трофимов отнес раненого в кусты, перевязал рану и, положив товарища на спину, пополз к своему подразделению. Три часа под обстрелом вражеских снайперов полз отважный связист, пока добрался до своей части, доложил командиру о выполнении задания и сдал раненого товарища санитарам.

В югославском городе Чаковец командование фашистских оккупационных войск приговорило к смертной казни через повешение 22 словенцев, отказавшихся сдать военным властям последних коров.

Для поднятия угасающего духа немецких солдат немецкие командиры официально разрешили установить двух-трехдневные грабежи захваченных городов. В лат-

вийском городе Варакляне перебившиеся фашисты разграбили у населения все ценные вещи. На третий день грабежа, когда подошли новые орды гитлеровцев, а грабить уже было нечего, между фашистскими солдатами-мародерами начались драки и побоища при дележе награбленного.

Румынские и немецкие войска, расположенные в районе Пляешти, производят массовые аресты рабочих и их семей за отказ участвовать в тушении пожаров, возникших в результате бомбардировки нефтепромыслов советскими самолетами.

В Варангер-Фюирде, северо-западнее полуострова Рыбачий, наскочила на плавучую мину и пошла ко дну германская подводная лодка.

Во французском городе Уан, оккупированном немцами, произведены многочисленные облавы и аресты. Поводом для новых арестов послужило появление в городе многочисленных листовок с текстом соглашения между правительствами СССР и Великобритании о совместных действиях в войне против Германии. Трое мужчин и одна женщина, захваченные в момент расклейки листовок, расстреляны.

Советские школьники берут на себя заботу о семьях бойцов, сражающихся с гитлеровскими бандами. Учащиеся Новосибирской школы № 24 — частые гости в семьях красноармейцев Шмакова, Гордеева, Капусгина и других. Они ухаживают за детьми, когда матери уходят на работу, следят за порядком и чистотой в квартирах, работают на огородах. Под руководством учительницы З. Н. Моригеровской ученики тульской школы № 18 помогают 60 женам мобилизованных красноармейцев. Пионеры помогают их семьям по хозяйству, ухаживают за детьми, пишут письма на фронт. Недавно домохозяйки получили записки: «Если у вас есть дети, то приносите их на улицу Льва Толстого, в дом № 47, за ними будут ухаживать школьники». Это З. Н. Моригеровская вместе со школьниками организовала детский сад куда жены мобилизованных могут приносить своих детей, пока сами уходят на работу. При саратовском Дворце школьников создан 14 детских дружин помощи семьям красноармейцев. О деятельности дружинников с благодарностью отзываются в семьях бойцов, мобилизованных на войну с фашистскими разбойниками.

## Сессия городского совета депутатов трудящихся

17 июля состоялась XVI сессия Ленинск-Кузнецкого городского совета депутатов трудящихся. Сессия обсудила доклад зав. горнодепутата Деревягиной о подготовке к новому учебному году. Отметим, что ремонт некоторых школ задерживается, сессия предложила горно и шедствующим организациям принять необходимые меры к тому, чтобы подготовка к новому учебному году была во всех школах своевременно закончена.

Сессия заслушала также до-

клад заместителя председателя горисполкома депутата Кудикова о подготовке к уборочной кампании в подсобных хозяйствах предприятий и индивидуальных огородах трудящихся города и приняла по этому вопросу соответствующее решение.

Сессия утвердила заведующим отделом здравоохранения тов. В. Кокова, заведующим отделом народного образования — депутата Деревягину, заведующим торговым делом — тов. Сычева.



## ОТКЛИКИ В АНГИИ НА СОГЛАШЕНИЕ МЕЖДУ ПРАВИТЕЛЬСТВАМИ СССР И ВЕЛИКОБРИТАНИИ О СОВМЕСТНЫХ ДЕЙСТВИЯХ В ВОЙНЕ ПРОТИВ ГЕРМАНИИ

Английская печать продолжает оживленно комментировать англо-советское соглашение. Газета «Дейли телеграф энд Морнинг пост» пишет в передовой статье: «Огромное значение имеет тот факт, что силы Англии и мощь России объединились в войне, которая не кончится до тех пор, пока нацизм не будет уничтожен. Важно также, что это решение было принято в результате консультации со всеми членами Британской империи».

Россия сегодняшнего дня, пишет в передовой статье газета «Таймс», обладает силой и солидарностью, которые отличаются от той России, против которой подавляющие по своей мощи германские легионы начали наступление 25 лет тому назад. Нынешняя ситуация имеет поразительное сходство с военной ситуацией 1916 года. Бросив вызов России, Германия снова начала войну на двух фронтах. Задачи Англии в настоящее время состоят не только в том, чтобы оказать материальную помощь России, но и в том, чтобы в максимальной степени использовать в интересах России и своих собственных интересах распыление германских военных ресурсов.

Дипломатический обозреватель «Таймс» пишет, что англо-русское соглашение приветствовалось всеми народами, которые считают германскую угрозу величайшей опасностью для свободы во всем мире. Все телеграммы, полученные из-за границы, оценивают заключенные соглашения, как акт здравого смысла. Двум странам угрожает одна и та же страшная опасность, и они борются совместно и каждая за себя.

Политический обозреватель «Ньюс кроникл» Каммингс пишет, что заключенное соглашение представляет собой несомненно военный союз. Оно представляет собой «наиболее выдающееся и многообещающее событие со времени падения Франции». Английский народ приветствует этот новый союз и понимает его значение. Теперь становится очевидным не только то, что Россия намерена бороться с германским вторжением, но также и то, что советская армия и авиация оказывают германской военной машине такое мощное и решительное сопротивление, которого никто не видел до сих пор. Подъем национального духа в СССР — несомненный факт.

(ТАСС)

## ИНОСТРАННАЯ ПЕЧАТЬ О БОЕВЫХ ДЕЙСТВИЯХ КРАСНОЙ АРМИИ

Как передает агентство Рейтер, берлинский корреспондент швейцарской газеты «Нейе цюрхер цейтунг» пишет, что русские армии с начала войны нанесли сильные удары по германской армии. Немцы признают, что при форсировании рек или оккупации отдельных пунктов они встречали упорное сопротивление, поддерживавшееся сильным артиллерийским огнем и воздушными налетами. В этом сопротивлении громадную роль сыграли русские военно-воздушные силы.

Турецкая печать продолжает уделять большое внимание ходу советско-германской войны. Жур-

нал «Едигюн» поместил портреты Ворошилова, Тимошенко и Буденного. Поступившие сообщения, пишет журнал, свидетельствуют о том, что Красная Армия оказывает врагу упорное сопротивление, а местами уже перешла в наступление. Есть также сообщения о том, что советская армия будет еще более организовываться и готовиться к большим сражениям.

Газета «Бурса» пишет: Германия надеялась расстроить тылы Красной Армии и полагала, что десанты парашютистов справятся с этой задачей. Но пока не видно даже признаков успеха в этом деле.

(ТАСС)

## Выступление Икеса

На массовом митинге, созванном демократической организацией «Франция остается Францией» и посвященном празднованию дня взятия Бастилии, выступил министр внутренних дел США Икес. Икес заявил, что американский народ твердо решил разгромить Гитлера любой ценой, и обещал, что США помогут восстановлению независимости Франции. Указав, что Франция потеряла поражение из-за внутреннего предательства и коррупции, Икес заявил, что Гитлер старается использовать те же методы для уничтожения США. Икес резко осудил Линдберга и других сторонников умиротворения, которые выступают за сотрудничество с нацистской Германией. «Франция разгромлена», — заявил Икес, — и Англия сегодня стоит перед смертельной угрозой потому, что умиротворители типа Линдберга, находившиеся тогда у власти в этих странах, тратили всю свою энергию и драгоценное время на то, чтобы убедить Гитлера напасть на Россию и оставить их в покое. Это стремление повернуть Гитлера против России было крауголь-

ным камнем бесплодной и гибельной политики умиротворения — политики Мюнхена. Гейббель и Линдберги не могут ввести в заблуждение американский народ, который видел, как Гитлер наносил удар в спину одной обманутой жертве за другой. Американский народ знает, кто является врагом человеческой порядочности и цивилизации. Этот враг — Гитлер. Нацизм является самой непосредственной ужасной угрозой нашей свободе и нашему образу жизни».

Икес подчеркнул, что победа Германией означала бы кошмар для США. Если Англия будет побеждена сильной нацистской военной машиной, сказал он, мы окажемся изолированными и вынуждены будем сражаться одни за нашу жизнь. Американский народ твердо решил разгромить Гитлера. Наше правительство, уполномоченное на это народом, поможет нанести поражение Гитлеру. Мы это сделаем. Однако предстоит продолжительная тяжелая борьба. Она потребует усилий, слез и жертв.

(ТАСС)

## ВСЕ СИЛЫ НА РАЗГРОМ ВРАГА!

### Первые дни стахановской вахты

Зорко следят за ходом военных действий горняки шахты им. Ярославского и на каждую новую вылазку коварного врага отвечают все более нарастающей производительностью труда. Сейчас в социалистическое соревнование за повышенную добычу включились поголовно все рабочие. На участке № 4 многие разборщики не только стали выполнять, но и перевыполнять стахановскую норму. Например, тов. Спортич дает за смену по 200 процентов, по две нормы за смену дает разборщик тов. Гусельников, по две и более норм — тов. Иванов. Лучшее всех сейчас работает на этом участке разборщик тов. Лобуев, он добился перевыполнения норм в 2,5 и 3 раза, а в отдельные дни свое задание выполняет на 350 процентов.

Хорошо работает мотористка участка № 3 тов. Устюжанина, она содержит механизмы в хорошем состоянии и выполняет работу за двоих.

Лучше стала работать и в целом шахта, значительно перевыполняя суточный план. Такими темпами будем работать, пока не будет окончательно уничтожен ненавистный враг всего человечества — германский фашизм.

П. Хромцов.

### Боремся за быстрее продвижение поездов

Быстрее продвижение поездов — такова ежедневная, ежедневная цель нашей работы.

За последнее время в смене тов. Малышева, в которой я работаю, резко возросла производительность труда. Мы все поняли, что теперь железнодорожники должны работать, как никогда, четко, с высокой производительностью, работать самоотверженно. На призыв любимого вождя товарища Сталина моя группа, в которую входят слесари автоматчики Лялин, Козыренко, Петров и Сердюков, ответила практическими делами. Соревнуясь со сменой тов. Лакутина, мы за первую половину июля задание по ревизии вагонов выполнили на 133 процента.

Взятое на себя по социалистическому договору обязательство — отправлять поезда точно по графику, наша группа слесарей-автоматчиков с честью выполнит и к дню железнодорожника по годовому осмотру выйдет в передовые.

Мы учимся также и в оборонных кружках, овладевая военным делом, чтобы по призыву родины встать на ее защиту с оружием в руках.

И. Пестрецов — осмотровик-автоматчик ст. Кольчугино.

### Ширятся ряды стахановцев

Десятки и сотни рабочих нашего рудника, вставая на стахановскую вахту, брали обязательство давать высокую производительность труда и не снижать темпов в работе до тех пор, пока не будут окончательно разбиты разбойники — фашисты. Первые дни работы показали, что слово горняки умеют держать крепко.

Разборщики участка № 3 шахты «Комсомолец» тт. Степанов, Лобутенко, Ардаков, Грошев и другие стали выполнять свои нормы на 200 и больше процентов каждый.

Больше чем на 200 процентов выполняют свое задание перепускницы участка № 1 тт. Кислицына и Богачева.

Дружной работой встретили стахановскую вахту горняки шахты Журилка-3. Разборщики участка № 1 тт. Шагин, Филимонов, Карпов, Спицын выполняют свои

нормы от 150 до 250 процентов за смену.

Еще лучше работают разборщики участка № 3 тт. Ночных, Соловьев, Александрович. 17 июля они выполнили свое задание от 150 до 300 процентов. Высокую производительность стали давать целые смены и бригады. На участке № 3 за 17 июля бригада тов. Козлова свое задание выполнила на 117 процентов, комсомольско-молодежная бригада подземного транспорта — на 120 процентов. Лучшее всех работала в этот день бригада тов. Стариковского на участке № 4: свое смешанное задание она перевыполнила на 42 процента, а бригада тов. Лопатина — на 14 процентов. Так отвечают горняки шахт на призыв горняков шахты им. Сталина. Своей хорошей работой они оказывают помощь нашей доблестной Красной Армии, громящей врага на фронте.

### С каждым днем повышается угледобыча

Между участками, бригадами шахты «А» разгорается пламя социалистического соревнования. Обсудив письмо прокопьевских горняков, отдельные бригады в первые же дни стахановской вахты дают пример героической работы на трудовом фронте. Так, например, бригада тов. Осис (участок № 3) в составе забойщиков Дорофеева, Линтгова, Лекина, Бурматова, Романова, Василенко свое задание выполняет на 150 про-

центов; бригада т. Черданцева в составе тт. Бормосова, Филина, Тутьки и Фолина на подготовительных работах выполняет задание на 173 процента. Также значительно перевыполняет задание бригада т. Смолякова (участок № 1) в составе тт. Матинина, Музырева, Кудряшева, Шубина и Бочарова. Хорошо работают лесодоставщики Цорыгин, Клонов и Турубин, выполняющая норму выработки на 132 процента. М. Малышкова.

### Новый производственный подъем

Речь по радио Председателя Государственного Комитета Обороны товарища Сталина всколыхнула весь советский народ и вызвала новый производственный подъем и энтузиазм в работе.

Транспортный отдел треста Ленинуголь ежедневно перевыполняет норму задаваемой продукции, снижает оборот вагонов.

Машинист кривоносовцев тов. Карамышев П. Г. внес предложение: вместо трех человек в паровозной бригаде оставить 2. Сейчас по методу Карамышева работают все паровозные бригады.

Широко развернулось между паровозными бригадами социалистическое соревнование. В результате этого соревнования бригада Карамышева за свою смену с 8 на 9 июля (помощник Крюков, составитель Ширяев, сцепщик Власов) выполнила задание на 210 процентов. Бригада машиниста Непорожнева Дмитрия (помощник Павлов Яков, составитель Русяков, сцепщик Атапин Ф.) выполнила задание на 310 процентов; бригада машиниста Лысенко (помощник Бопылов, составитель

Румянцев, сцепщик Кадьян) — на 254 процента.

Для замены уходящих в ряды героической Рабоче-Крестьянской Красной Армии транспортный отдел организовал из вторых и третьих членов семей коллектива курсы помощников машинистов, дежурных по станциям, составителей, стрелочников и коммерческих работников. На курсах обучаются 115 человек.

Коллектив транспортного отдела, готовясь к дню железнодорожника, приступил к перезаключению социалистических договоров. Инициатива горняков шахты имени Сталина нашла в коллективе транспортного цеха живой отклик. В ответ на это обращение коллектив взял на себя обязательство снизить оборот вагонов на 25—30 процентов; безусловно отгрузить весь уголь, добываемый шахтерами треста; снизить себестоимость на 10 процентов.

И. Гарибов — начальник транспортного отдела треста Ленинуголь.

Ответственный редактор  
В. БРЮКВИН.

### КИНОТЕАТР Ежедневно

демонстрируется звуковой художественный фильм

### ЩОРС

Начало сеансов в 12—2—4—6—30—8—20—10 час.

Касса открыта с 11 ч. дня.  
СКОРО! ПОДРУГИ и цветной революционный фильм  
ГРУНЯ КАРНАКОВА

### ЛЕТНИЙ КИНОТЕАТР Ежедневно

#### КИНО-КОНЦЕРТ

ТРЕБУЮТСЯ каменщики, плотники, чернорабочие, электросварщик, счетоводы, агрономы. Обращаться: Вайканская МТС. Телефон № 3-65.

Артель «Красный партизан» ПРИНИМАЕТ заказы на катушку пимов из давальческой шерсти. Обращаться: ул. Советская, № 185.

Базе «Рославдесбыт» требуется БУХГАЛТЕР. Обращаться: ул. Садовая, № 103.

ЛЕСНЫЕ СКЛАДЫ УГЛЕТЕХ-СНАБА на шахтах им. Кирова, Журилка-3, «Комсомолец» и 7 ноября продают рабочим, служащим и организациям щепу по цене 6 рублей за кубометр и дрова по цене 12 рублей за кубометр.

Пристала овца с ягненок. Спринуться: ул. им. М. Горького, № 1. Горвоветуправление.